

Váš dopis zn.

Ze dne

Naše zn. 145460/2026-SŽ-GŘ-O7

Vyřizuje Helena Baštářová

zveřejněno na profilu zadavatele

Mobil +420 724 129 033

E-mail bastarova@spravazeleznic.cz

Optimalizace a elektrizace trati České Velenice (mimo) – Veselí nad Lužnicí (mimo) – Infrastruktura

Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace č. 17

V souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále též „ZZVZ“) a s odvoláním na znění článku 7 Dílu 1 – Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, Části 2 – Pokyny pro dodavatele Zadávací dokumentace, odpovídáme na dotazy dodavatele takto:

Dotaz č. 392:

V zadavatelem poskytnuté dokumentaci – v soupisu prací objektu **SO 06-21-03 Železniční propustek v ev. km 19,870** jsme při kontrole zadávací dokumentace zjistili, že zcela chybí položky související s realizací nové nosné konstrukce ze železobetonových prefabrikátů, přestože je tato konstrukce součástí projektové dokumentace.

V rámci podrobného seznamování se s jednotlivými mostními objekty totiž opakovaně narážíme na případy chybějících nebo neúplných položek ve výkazech výměr. Vzhledem k tomu, že stavba obsahuje celkem 106 mostních objektů, existuje důvodná obava, že obdobné nedostatky se mohou vyskytovat i u dalších objektů, které dosud nebyly uchazeči podrobně zkontrolovány. Vzhledem k tomu, že úplný správný soupis prací je nezbytným předpokladem pro zpracování porovnatelných nabídek všech účastníků zadávacího řízení je nutno i ze strany zadavatele provést systematickou kontrolu.

Žádáme zadavatele:

- a) o doplnění chybějících položek pro objekt SO 06-21-03,**
- b) o provedení kontroly úplnosti Soupisů prací všech mostních objektů,**
- c) o zveřejnění případných oprav a doplnění formou aktualizovaného Soupisu prací.**

Odpověď na dotaz č. 392:

Pro realizaci nosné konstrukce je uvažována následující položka, která je součástí soupisu prací SO 06-21-03:

20	91843	OTSKP - 2025	PROPUSTY RÁMOVÉ 200/200	M	11,7
			rámová konstrukce		
			"`celkem včetně šikmých konců: `11,700 = 11,700 [A] ` "		
			"Celkem `11,7 = 11,700 [B] "		
			"Celkem "11,7 = 11,700 [C]		
			Položka zahrnuje:		
			- dodání a položení prefabrikovaných ráků z dokumentací		
			předepsaných rozměrů		
			- případné úpravy ráků		
			Položka nezahrnuje:		
			- podkladní vrstvy		
			- vyrovnávací a spádový beton uvnitř ráků a na jejich		
			povrchu		
			- izolaci		

Z technické specifikace této položky vyplývá, že veškeré práce související s realizací nosné konstrukce ze železobetonových prefabrikátů jsou v soupisu prací obsaženy a žádné další položky nebudou doplňovány.

Dotaz č. 393:

V zadavatelem poskytnutém soupisu prací objektu **SO 10-13-05 Úrovňový přejezd P5621 ev. km 37,715** je následující pol. č. 3:

3	935111	ŠTĚRBINOVÉ ŽLABY Z BETONOVÝCH DÍLCŮ ŠÍŘ DO 400MM VÝŠ DO 500MM BEZ OBRUBY	M	10,000
		$" \cdot \cdot \text{dle VK/3 } 10,0 = 10,000 [A] \cdot \cdot "$ $\cdot \cdot \text{Celkem } \cdot 10 = 10,000 [B] \cdot "$ $\cdot \text{Celkem } \cdot 10 = 10,000 [C] "$ $" \text{Celkem } \cdot 10 = 10,000 [B] "$		

Dle přílohy **SO 101305_2_401_Příčný řez přejezdem** je však odvodňovací žlab součástí objektu **SO 10-50-05 Úprava účelové komunikace u přejezdu P5621 ev. km 37,715**.

Žádáme zadavatele o vyjasnění rozporu a uvedení dokumentace do souladu.

Odpověď na dotaz č. 393:

Viz odpověď na dotaz č. 364. Soupis prací SO 10-13-05 již položku č. 3 neobsahuje. Oprava soupisu prací, kterou byla tato položka odstraněna, byla provedena v rámci Vysvětlení zadávací dokumentace č. 15.

Dotaz č. 394:

V pokynech pro dodavatele uvedeno, že požadovaná praxe v daném oboru a zkušenosti členů realizačního týmu mají být uvedeny do příslušného sloupce v **Příloze č. 5**.

Po prostudování uvedené přílohy jsme však nenašli sloupec určený pro uvedení požadované praxe či zkušeností.

Dovolujeme si proto požádat o upřesnění, do které části Přílohy č. 5 mají být tyto informace doplněny, případně zda má být použita jiná příloha nebo forma doložení požadovaných zkušeností.

Odpověď na dotaz č. 394:

Jedná se o písarskou chybu. Dodavatel prokáže praxi v požadovaném oboru a zkušenosti s řízením realizace nebo realizací stavby nebo zpracováním dokumentace u členů odborného personálu, u kterých jsou takové zkušenosti a praxe požadovány, prostřednictvím údajů uvedených v **Příloze č. 6** Pokynů s názvem „Vzor profesního životopisu“.

.....

Ing. Petr Kolář

náměstek ředitele pro investice, oblast Čechy 2
pověřený řízením organizační jednotky SSZ
Správa železnic, státní organizace